Контрольная работа по теме «Уравнения»
Вариант 1
№1. (1 балл) Раскройте скобки в выражении -5-(4+2в):
А) -1+2в;    Б) -1-2в;    В) -9-2в;    Г) другой ответ.

№2. (1 балл) Значение выражения 12а-7а+6а равно:
А) -11а;    Б) 25а;    В) 11а;   Г) другой ответ. 

№3. (1 балл) Какое из чисел является корнем уравнения 2х=18-х?
А) 18;    Б) 6;    В) 9;   Г) другой ответ.

№4. (2 балла) Решить уравнение 2(х-8)=-3(х+2).
№5. (3 балла) В одной корзине было в 5 раз больше яблок, чем во второй. После того, как из первой корзины взяли 16 яблок, а во вторую положили 12, то яблок в обеих корзинах стало поровну. Сколько яблок было в первой корзине первоначально?

№6. (4 балла) Решить уравнения:

а) -3(2,1х-4)-4,2=1,2(0,5-5х);

б) 
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Вариант 2
№1. (1 балл) Раскройте скобки в выражении -9+(7-3х):

А) -2-3х;    Б) -2+3х;    В) -16-3х;    Г) другой ответ.

№2. (1 балл) Значение выражения  5в+4в-7в равно:
А) 16в;    Б) 2в;    В) 6в;   Г) другой ответ. 

№3. (1 балл) Какое из чисел является корнем уравнения 4х=24+х?
А) 4,8;    Б) 8;    В) 6;   Г) другой ответ.

№4. (2 балла) Решить уравнение 4(у-3)=-5(у+6).
№5. (3 балла) В одном бидоне было в 3 раза больше молока, чем в другом. Когда из первого бидона отлили 12л молока, а во второй долили 14л, в обоих бидонах молока стало поровну. Сколько литров молока было во втором бидоне первоначально?

№6. (4 балла) Решить уравнения:

а) 6,4(2-3у)=6(0,8у-1)+6,8;

б) 
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